



為從中國收養盲人女孩 Jewel 來美國團聚 Jarrett 家庭舉辦籌款晚餐及拍賣活動

共同獻愛心 眾手架彩虹

本報在上期頭版頭條刊登了《幫她架起回家的彩橋》-幫助美國家庭 Jeff Jarrett 從中國收養盲人小女孩 Jewel 來美國團聚籌款晚餐及拍賣活動一文,3月22日晚, Jarrett 家庭如期舉辦了這個籌款晚餐會,當天,本報邀請了二十多位讀者朋友前去捧場,還有其他看了本報消息的熱心華人也自動到場,場面感人。大家被這樣一個樸實的家庭只是為了愛到中國去收養 Jewel 的故事所感動,一位華報讀者說她們星期日在中國超市買菜拿了伊利華報,對他們的愛心十分欽佩,本想寄張支票給他們,後來想想還是到現場來看更真實,那位讀者太太對記者說:全台灣都找不到這樣好的人家。

Jarrett 一家的愛心和友善受到人們的稱讚,同時我們也非常感動於這種包容的領養文化。生為父母和子女,是血脈相承的聯繫,而世界之大,在茫茫人海中,養父母和孩子能夠相遇,最後能成為家人,更是千年敬祈的緣分。(本報編輯部)



Jarrett 一家寫給浦瑛的信

Annie,

We want to send out a "Thank you" to you and the Cleveland area Chinese community for all of the donations to help us to bring Jewel home from China. We are well on our way to raising the funds we need! The financial support, and the words of encouragement we have received is overwhelming, and we don't know the words to say "thank you" in the way that we feel that we should. We feel so close to you all and look forward to remaining part of the "family". We thank you so much, from the bottom of our hearts. We will keep you updated as we move along our journey. We can't wait to talk to you again soon!

Jeff and Tammy Jarrett

Jordan, Jonathan, Jacob, Jasmine, and Jewel



2010年3月22日,一個美國家庭舉辦籌款晚餐會,包括華人在內,出席者大約有600人。

Jeff Jarrett 先生是美國餐館廚師,太太 Tammy Jarrett 在養老院當護士,他倆育有三個男孩,今年分別為 12 歲,10 歲和 7 歲,家庭收入微薄,生活儉樸。幾年前,出人意料,做出到中國領養殘疾兒童的善舉。起初有人認為有一定難度,如經濟實力,語言障礙等問題,而且領養一名兒童要支付 2 萬多美元,但是他倆還是做了這件感人的善事。他們認為,兒童有殘疾這不是他們自身的錯,他們眼瞎心明,身殘有智,理應同正常兒童一樣過上溫暖幸福的美好生活。為了讓殘疾兒童有父情母愛,受到保護,健康成長,他倆樂意承擔這項艱難的收養義務。他們竭盡所能,于 2008 年從美國去萬里之遙的中國孤兒院領養了一位 20 個月的殘疾兒童,取名為 Jasmine。待到今年秋高氣爽,他們將再去中國福建孤兒院領養一名 2009 年 2 月出生

的殘疾女童。

他倆的慈善之舉並非一時感情沖動,更不是一時心血來潮,而是在人道主義無國界的呼喚下,處於慈悲憐憫之心,仁慈大義之德,人性良知之愛,經過反復思量,最後做出再一次領養的決定。他們用活生生的事實譜寫了一首人間充滿慈愛的主題曲。

我從這對厚道善良、

見證慈愛感言

樸實的夫婦的言談舉止和笑容中,感受到這個不同國籍、種族、膚色和不同文化組成的家庭的和諧,他們都顯露出幸福的表情,無後悔,快樂的心情,無怨言,和諧的感情,無親疏,溫馨的親情,無隔閡。親近相愛,其樂融融。他們

對未來充滿了自信和希望。

聞者無不動容,我從中領悟到,人的道德境界越高,就更有深厚慈愛從善積德的理念。與會者對他們夫婦表示崇高的敬意,並以滿腔熱情伸出友誼之手,紛紛捐款相助。晚餐會

自始至終充滿在濃厚的慈愛氣氛中,大家為這個溫馨的家庭獻上了深深的祝福。

常青公寓 任學武
2010年3月24日



茶點款待會讀者 華報開門納良策

(本報訊)3月20日上午,在溫馨優雅的 Happy Cakes & More?小店里,伊利華報舉辦了今年以來的第一個對外開放日,當日現任全美中文學校協會會長湯年發和克里夫蘭有名的才子張小倫夫婦,克里夫蘭婦女會主席 JUDY CHU 夫婦和華報其他熱心讀者十來人先後到場,參與活動。



舉辦與讀者溝通活動是有利於本報更加瞭解讀者所需,同時也是讀者和報社人面對面的交流和互相間和諧的互動。大家坐在一起,當討論到目前經濟情況使得伊利華報面臨經濟短缺,全美中文學校協會會長湯年發先生對華報很關心,表示願意試一試與僑辦聯繫,看能否在那里爭取到一些對伊利華報的支持。

當日因本報正在幫忙組織參加美國人 Jeff Jarrett 家庭即將到中國領養盲人女孩 Jewel 的贊助晚餐,因為 Tammy Jarrett 要上班,就有 Jeff Jarrett 還趕到現場與關心他們的華人朋友見面,華報總編劉元華代表顧記車行的全體華人員工現場捐款給 Jeff Jarrett?,Jeff Jarrett 沒有想到華報這麼一篇文章牽動了無數華人心。

本報再次感謝 Happy Cakes & More 為當天的活動提供了咖啡和鮮美味點心,位於它的鄰居京園飯店也特意為大家準備了清香的鐵觀音。



感謝 Happy Cakes & More 為伊利華報讀者開放日提供活動場所和茶點招待